Calcul mental

Principe :
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n Compléete les écrilure comme dans |'exemple
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g Compléte avec le signe qui convienl : <; > ; =
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B Compléle avec le signe qui convienl : < ;> ; =
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10 100 100 100 10 100 100 100 10 100
n Reproduis le fableau puis range les fractions suivantes
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PETIT CONCOURS ' chaque jour, je vous poserai uhe question dans
n’importe quel domaine. Le premier a me répondre sur Klassroom dagnera 3 points, le
second 2 points et les autres | point.

Qued}iow 'n/O 9.

Balais

La sorciére Diabolix a rangé 36 balais dans 3 armoires A, B et C.
Dans I'armoire A, il y a six balais de plus que dans I'armoire B. Dans |'armoire C, il y a deux fois moins

de balais que dans I'armoire B. ’
|

Combien de balais Diabolix a-t-elle rangés dans chaque armoire ?




